

昨日,晚报社区文化行第五站来到涧西区徐家营办事处北方社区—— 吃瓜大赛颇有趣 精彩节目亮点多

晚报社区文化行



协办:
新奥华油燃气有限公司

□记者 马文双 文/图

昨日清晨,伴着一阵欢快的腰鼓声,晚报社区文化行第五站活动在涧西区徐家营办事处北方社区拉开帷幕,这场活动持续到18时才结束,可居民们仍舍不得走,他们说:“活动亮点多,够精彩。”这场活动到底有多精彩呢?

便民服务很贴心,游戏促进邻里情

昨日上午,北方社区(中区)的门岗魏合草比平日忙很多,因为他要不停地为前来参加晚报社区文化行活动的居民指路:活动地点在小区广场上,瞧,就是搭了很多遮阳篷的地方……

魏合草所说的遮阳篷就是晚报为广大读者所设的20多个便民服务站点:旧报回收、洛报同城专递(现场购物)、新闻旅行社(现场报名旅游)、记者面对面……

据现场工作人员介绍,昨日旧报回收量近1000公斤。

听说现场订报不仅有机会获得礼品,还有机会参与抽奖活动,现场订报点更是挤满了人。

有人忙着享受服务,还有人忙着做游戏,找乐子。炎炎烈日下,吃一口西瓜是不是很爽?为让广大读者玩得尽兴,晚报社区文化行特意推出吃西瓜比赛。“大家一起玩闹,既能促进邻里情,又能愉悦身心。”居民陈先生道。

社区风采

北方社区在涧西区,辖区面积2.2平方公里,住宅楼58栋,常住人口8613人。该社区以为居民建设幸福家园为目标,曾推出“我家

每周一星

银枪刺喉顶汽车,李小新赢得满堂彩

□记者 马文双 文/图

昨日,北方社区(中区)晚报社区文化行舞台上,很多观众手拿相机,只为一睹河北派形意门第七代传人、武术大师李小新的银枪刺喉顶汽车及汽车过臂等绝技表演。昨日,在观众们的欢呼声中,李小新当之无愧成了晚报社区文化行第五站活动的“每周一星”。

现场,在银枪刺喉顶汽车表演中,李小新将银枪的枪头紧贴自己的喉咙,另一端放在一辆汽车上,两只手伸向两侧,稍一用力,汽车便缓缓地向前移动了五六米。据了解,李小新是新安县人,



吃瓜大赛

节目亮点多,观众看不够

昨日,天气炎热,但现场的数百名观众仍顶着烈日看完了演出,只因节目太精彩。

“你是天边最美的云彩,让我用心把你留下来……”伴着凤凰传奇的《最炫民族风》,58岁的杨爱霞带来的新潮而富有创意的舞蹈将现场气氛推向了一个小高潮,台下的观众纷纷跟着节奏或拍手或随她一起舞了起来。

17时许,河北派形意门第七代传人、武术大师李小新表演的银枪刺喉顶汽车、汽车过臂等绝技将全天活动推向高潮。

舞台上,来了不少“熟客”

昨日的舞台上还来了多名“熟客”。

曾3次在晚报社区文化行舞台上表演绝技的李永克,此次带来12名老人为观众们表演集体鞭技、空竹呼啦圈、抖空竹等。

已多次参加晚报社区文化行活动的洛阳曲剧院国家一级演员

马遂和为北方社区的居民献上了《跪韩铺》等。

张奎等悠悠球表演者更是一次不落参与了晚报社区文化行的表演活动。

精彩活动27日继续

本月27日9时至17时,晚报社区文化行的快乐脚步将走进涧西区天津路办事处中侨绿城社区。如果您有才艺、有绝活,想在晚报社区文化行中展示,赶紧拨打电话63115188报名吧。

报名不设门槛,在此,我们真诚邀请身怀才艺的市民参与。报名不收取任何费用,若您的表演获得观众认可,您还有机会成为我们的“每周一星”,并获得相应的奖励。如果您想在亲戚朋友面前一展歌喉,如果您愿意在邻居面前秀一把舞艺,如果您还有其他让大家刮目相看的才艺尚未展露,就赶紧报名参加晚报社区文化行活动吧!

当然,如果您是社区主任,希望下一站的晚报社区文化行活动在您所在的社区举行,也可拨打电话63115188报名。

的楼洞最漂亮”、“家园共建设”等活动。为更好地服务辖区居民,该社区成立了技能服务志愿者党组织、文化服务志愿者党组织等8个

志愿者服务队伍。2010年,该社区荣获社区志愿服务全国联络总站授予的2010年度社区志愿服务工作组织奖。



李小新表演银枪刺喉顶汽车。

今年44岁,14岁开始学习少林拳、硬气功等,15岁左右到河北保定跟随河北派形意门武术大师学习形意拳、散打等,并在1990年北

京亚运会开幕式上、中央电视台2套《倾国倾城》节目中表演过银枪刺喉顶汽车、汽车过臂、臂断铸铁等绝技,深受观众欢迎。

学生作词曲 老师来演唱

洛阳师院一大四学生举办个人原创作品音乐会



核心提示

□见习记者 王博东 记者 徐翔文/图

大学生开音乐会很常见,但是一场由大学生创作词曲,老师们演唱其作品的音乐会则不多见。

近日,由洛阳市音乐家协会主办,洛阳师范学院音乐学院承办的“张松作品音乐会”在该校举办,老师们轮番演唱了音乐学院音乐表演专业大四学生张松的原创作品。



张松

腼腆小伙儿爱写歌,音乐路上屡获奖

演出结束后,记者采访了张松。穿着白T恤、蓝色牛仔裤、白色运动鞋的张松,是一个阳光小伙子,他虽然有点腼腆,谈起音乐却神采飞扬。

1989年,张松出生在山东滨州市惠民县的一个农村家庭。因为爷爷会拉二胡,张松很小就接触了音乐。

高二那年,张松正式提出要学习音乐,却遭到了父母的反对。“父母在家务农,他们想让我学更实用的专业。”张松说,后来,经过他的争取,父母终于想通了,并为他凑齐了参加音乐培训班的费用。

2008年,张松顺利考入洛阳师范学院音乐学院。

2009年3月,在大学校园生活一段时间的张松因为想念父母

创作了他的第一首歌《牵挂》。

“真没想到会获奖。”张松说,创作这首歌后,他得知洛阳市歌曲创作评选活动正在进行,便将《牵挂》投给了活动主办方。没想到,这首歌竟获得了二等奖。此后,在老师的指导下,张松开始了自己创作歌曲之路。

有人会疑惑,学习表演专业的张松怎么会做起理论作曲专业学生的事?张松说,是个人爱好让他开始了这条音乐创作之路。“有时候灵感来了,半夜爬起来打开小台灯趴在床上写。”张松笑着说,很多作品都是这样“熬”出来的。

从2009年至今,张松一共创作了30余件作品,并多次获奖,其中,《母亲的赞歌》还获得了首届“五洲杯”全球华语歌坛音乐作品征集总决赛金奖。

举办个人音乐会,多名老师来帮忙

临近毕业,很多学生都忙于找工作,而张松却萌生了一个特殊的想法。

“我要办场音乐会。”张松说。2011年年底,张松从自己的作品中挑选出15首曲目,准备举办一场音乐会,但由谁来演唱曲目把他难住了。他把自己的想法和困难告诉了老师,没想到,他所在院系的老师们竟愿意演唱他创作的曲目。

参加了本次音乐会的音乐学院实践教学部主任冯超然说:“张松是很很有天赋的学生,作为老师,我们希望能助其圆梦。张松的

作品很优秀,我们愿意作为首唱去演绎他的作品。”

张松说,当晚,共有19名学校的“名角儿老师”参加了他的音乐会,5人献唱,另外14名老师在幕后配乐。被誉为“中原第一小号”的洛阳师范学院音乐学院党总支书记商立君也参加了他的音乐会。

洛阳市音乐家协会62岁的名誉主席秦国琛也赶到现场观看,他说:“年轻人很下工夫,希望张松能有更大的发展。”

对于眼前的音乐之路,张松说,他会努力走下去,因为这是他未完成的梦想。